

2020年10月27日 星期二

编辑:张花 版式:许宏亮 校对:曾诚

拂晓初照,你们为城市梳妆打扮;夜幕降临,你们继续收集遗留的垃圾。因为你们的辛勤付出,城市变得干净、整洁

谢谢! 城市美容师们

1600名环卫工人昨准时“赴宴”

60多家餐饮店提前一周为宴请精心准备。据悉,该爱心公益活动已坚持举办了7年



■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 周晓国

本报讯 10月26日是环卫工人节,当天中午,我市60多家餐饮店同时宴请环卫工人,1600名环卫工人准时赶到宴会现场,围坐在一起成为了宴席“宾客”,过了一个温暖开心的节日。

当天12时许,位于珠晖区的天下客酒楼主会场宴会欢乐开席,来自四面八方的环卫工人举杯畅饮,庆祝节日。“火锅、菜品及酒水等十分丰盛,吃得非常开心愉快,让我感受到了社会各界对环卫工人的关爱。”珠晖区环卫所东风北路清扫班李萍告诉记者,为了让1600名环卫工人吃好“节日饭”,60多家餐饮店提前一周就精心准备,花费了不少的功夫。据悉,宴请环卫工人爱心公益活动已坚持举办了7年,共有300多家餐饮企业踊跃参加,



举杯畅饮,欢乐过节

共设宴席2000余桌,为在一线辛勤劳作的2万多名环卫工人送上了关爱和祝福。市餐饮行业协会秘书长王涛表示,城市整洁、干净的环境离不开环卫工人,希望越来越多的爱心企业用实实在在的行动关心环卫事业,关爱

环卫工人,进一步提升城市颜值,彰显城市气质,共建美好家园。

此次宴请环卫工人爱心公益活动,是由市城管和综合执法局、市商粮局、市总工会联合举办,市餐饮行业协会、行业工会联合会承办。

道一声感谢,送一份温暖

我市昨开展“关爱环卫工人,共建文明雁城”慰问困难环卫工人

■本报记者 胡亚华
通讯员 周晓国

本报讯 “您辛苦了!请好好保重身体,开开心心过节!”10月26日,我市开展了“关爱环卫工人,共建文明雁城”慰问困难环卫工人活动,道一声感谢,送一份温暖,感谢他们为衡阳的美丽和整洁付出的辛勤劳动,向他们致以节日的问候。

“您年纪大,拖清洁车是否感到吃力?”“现在家里还有什么困难?”10时40分许,市城管和综合执法局谢茂文局长一行来到环卫工人刘幼莲的家里,详细询问其生活、工作等情况。69岁的刘幼莲是蒸湘区环卫所的一名工作人员,在环卫清扫保洁岗位上已经工作了20余年,唯一的儿子离开了他们,老伴又常年患病。尽管生活清苦,但刘幼莲依然保持乐观。她说,“感谢社会

各界送来节日的温暖和祝福,我将一如既往地积极投身到工作中去。”李佐军是珠晖区环卫所的一员,妻子残疾瘫痪,孩子患有先天性脆骨症。11时半许,在了解了李佐军一家的情况后,谢茂文鼓励他要坚定信心,树立积极进取信念,并感谢他为城市整洁付出的辛勤努力。在接过慰问金后,李佐军激动地说:“大家的关心,让我感受到社会的温暖,我会尽职尽责干好工作。”



图片新闻

昨日,省人大代表、衡阳爱心企业家刘炫伶在奇石博物馆摆下“感恩宴”,邀请部分环卫工人一起欢聚过节。餐后,环卫工人还一起参观了奇石博物馆内丰富的奇石展品。

周围 吕镁妍 摄



深夜查获4台“百吨王”

我市专项整治联合行动初战告捷

■本报记者 金明达 通讯员 刘先军

本报讯 昨日,记者自衡阳市治超办了解到,经过连续多天的蹲守,10月25日晚,执法部门在国道322线雨母新城路段查获严重超限超载车辆7台,其中存在重大安全隐患的“百吨王”4台,初战告捷,有力打击和震慑了违法超限超载运输行为。

为依法保障道路安全、畅通,消除“百吨王”安全隐患,促进运输行业健康发展。近日,市治超办和市交通问题顽瘴痼疾整治办联合印发方案,在国道322线联合开展“百吨王”专项整治联合行动,坚决打击非法改拼装车辆,全面遏制货车超限超载违法行。

据介绍,此次专项行动将持续至12月31日,整治重点为违法超限超载运输行为,尤其是“百吨王”,同时强力开展非法改拼装车辆整治,重点切割平板半挂车、皮带转运车等“百吨王”车型。在此期间,交通执法部门联合公安交警部门开展24小时联合执法。严格联合查处车辆超限超载违法行为,特别是车货总重达100吨以上的货运超限超载车辆,对查处的违法超限运输车辆,严格按照“一超四究”标准实施处罚,并消除违法行为;对查处的非法改拼装车辆由交警下达责令整改通知书,做到发现一辆切割一辆,同时倒查货物源头企业和货物单位,依法对其实施最高3万元的处罚。

执法人员提醒广大货车司机,切勿超限超载上路行驶。尤其是“百吨王”车主,千万不要抱有任何侥幸心理。下一步,联合执法组将持续加大打击力度,力争在年底前打一场“百吨王”的歼灭战,确保道路运输安全,确保人民群众生命财产安全。

安全出行 你做到了吗?

雁峰交警开展“警保联动”
交通安全宣传

■本报记者 姚永军 通讯员 李少蓉

本报讯 10月24日上午,雁峰交警大队联合中国人保财险雁峰支公司开展“警保联动”交通安全宣传活动,推动警保合作不断走向深入,提高群众安全文明出行意识,掀起交通安全宣传高潮。

“开车一定要注意预防二次事故!”“乘坐电动车、摩托车要记得戴好头盔!”雁峰广场,雁峰交警大队陈列了一排显目的交通安全宣传展板,宣传民警和人保财险公司员工一起向过往市民群众发放宣传资料,普及交通安全常识以及道路交通安全法律法规,强调系好安全带、戴好安全头盔、杜绝酒驾醉驾毒驾、谨防二次交通事故等安全注意事项,切实提高广大交通参与者安全文明出行意识,增强自我保护能力,共同维护和谐畅通的道路交通秩序。人保财险雁峰支公司专门设置了群众咨询台,解答道路交通事故快处快赔、保险业务等专业知识,做到为民便民,得到市民的一致点赞。

通过此次“警保联动”交通安全宣传活动,推动交通安全理念深入人心,为全民参与、倡导安全文明出行开辟出“警保联动”交通安全普法新模式,助力形成全市共创文明交通的良好氛围。

